

## ЗАЯВЛЕНИЕ

Председателя Верховного Совета РСФСР  
Б.Н.Ельцина

9 июня 1990 года

Я дал интервью Центральному телевидению по поводу работы Съезда народных депутатов РСФСР. В нем, в частности, я обратился к шахтерам с просьбой стабилизировать обстановку в своих регионах и не допускать новых забастовок, просил всех россиян выдать Съезду народных депутатов кредит доверия. О необходимости такого обращения неоднократно высказывались депутаты Съезда, а 8 июня соответствующее решение было принято на Съезде народных депутатов РСФСР.

Вопреки решению Съезда народных депутатов РСФСР, руководство Центрального телевидения наложило запрет на выдачу в эфир моего обращения 8 июня, хотя эта дата ранее было согласована с Председателем Гостелерадио СССР тов. Ненашевым М.Ф.

Расцениваю данный факт как организованную политическую провокацию, в результате которой нанесено оскорбление не только Председателю Верховного Совета РСФСР, но и всему Съезду, всем депутатам России и их избирателям.

Требую от тов. Ненашева М.Ф. объяснения на Съезде по существу дела.

Прошу Съезд создать комиссию для постоянных контактов и контроля за освещением работы Съезда средствами массовой информации. Этой же комиссии поручить расследование факта, указанного в заявлении.

Председатель  
Верховного Совета РСФСР

Б.Н.Ельцин

№1193

01.01.1993\* 1193

φ91 n 1193